

Tjørring Sogn Menighedsrådsmøde	<b>Dato: 14. september 2023 kl. 18.45</b> i Baunekirken	Blad nr. 33 Formand: OLH
------------------------------------	--	-----------------------------

#### Værdigrundlag for Tjørring Sogn:

Vi er som evangelisk-luthersk folkekirke i Tjørring forpligtet på Bibelen og de lutherske bekendelsesskrifter i alt hvad vi arbejder med. Vi vil på den baggrund formidle kristendom på en nutidsrelevant måde gennem dialog, undervisning, kreativitet, udsyn og fællesskab båret af rummelighed, ærlighed, nærvær - et rart sted at være

Dagsorden	Beslutning
Fraværende: Simon	
Medarbejder repræsentant: Bertil	
18.45 Sang, stilhed og fadervor v/ Bertil	
<b>1. 18.55-19.00</b> <b>Godkendelse af dagsorden</b> Der afholdes lukket møde.	Dagsorden godkendt
<b>2. 19.00-19.00</b> <b>Efterretningsager</b> Følgende er aftalt med Line Bruun Maagaard d. 22.8.2023 vedr. Teater i Hjertet <ul style="list-style-type: none"> <li>· Aftalen løber pr. 22. august 2023 til 31. juli 2024.</li> <li>· Lokalet UV1 kan som udgangspunkt benyttes hver onsdag kl. 16.00-18.00.</li> <li>· Lokalet lånes uden beregning.</li> <li>· Lokalet efterlades i opryddet stand.</li> <li>· Det aftales med kirketjener, om Line får b-nøgle og brik, eller om kirketjener sørger for adgang.</li> <li>· Line bidrager én gang til minikonfirmander og én gang til Ulvetime i løbet af året.</li> <li>· Baunekirken yder PR og information via kirkens kanaler / platforme.</li> <li>· Et større lokale (fx Sydfløjen) kan bookes til forevisninger.</li> <li>· Der afholdes evalueringsmøde i april 2024 vedr. evt. fornyelse af aftalen.</li> <li>· Daniel K. er kontaktperson til Baunekirken.</li> </ul>	Orientering
<b>3. 19.00– 19.15</b> <b>Kirkebil</b> En drøftelse ud fra nuværende ordning. <ol style="list-style-type: none"> <li>a. Den frivillige kirkebilsordning er et tilbud til gangbesværede og ældre der ikke selv kan transportere sig til gudstjeneste. Ordningen er baseret på frivillige i private biler så brugere skal være rimeligt selvhjulpne. Brugere får en liste, og giver selv besked til chaufføren senest lørdag kl. 12. Der er ingen økonomi involveret, brugere kan efter eget ønske give ca. 20-30 kr. til chaufføren, der lægger bil til.</li> <li>b. Tilbud om taxi/minibus den første søndag i hver måned, for kørestolsbrugere der ikke har mulighed</li> </ol>	Menighedsrådet bakker op om den nuværende ordning. Anita har kontakten med eventuelle brugere.

Tjørring Sogn Menighedsrådsmøde	<b>Dato: 14. september 2023 kl. 18.45</b> <b>i Baunekirken</b>	Blad nr. 33 Formand: OLH
<p>for at benytte den frivillige ordning i private biler. Bestilles ved kordegnen (senest?) Kordegnen bestiller Herning Taxa. Brugerens egenbetaling (?)</p> <p>v/ Olav</p>		
<p>4. 19.15 – 19.30 <b>Besøg i Baunekirken med rundvisning:</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>Er det medarbejderne, der suverænt kan sige ja eller nej til en henvendelse?</li> <li>Forslag til nye rundvisere</li> </ol> <p>v/ Aase og Anita</p>	<ol style="list-style-type: none"> <li>Kirkelige handlinger prioriteres før rundvisning. Dette nævnes, når aftalen laves.</li> <li>Aase og Anita opdaterer listen</li> </ol>	
<p>5. 19.30– 19.40 <b>Beskrivelse af bogføringsprocedure</b> Som noget nyt er der kommet et krav om at vi skal have en beskrivelse af vores bogføringsprocedure. Til brug for dette, er der udarbejdet skabelon, som Marie HAR tilpasset bogføringsproceduren for kirkekassen i Tjørring. Foreløbigt udkast medsendt som bilag Bilag 230914-5 v/Annelise og Olav</p>	Orientering	
<p>6. 19.40– 19.50 <b>Bilag til regnskabsinstruks</b> Denne er tilpasset nye skabelon, hvor informationerne nu mere udførlige og dækkende for de mange aspekter der er ift. økonomien. Foreløbigt udkast medsendt som bilag Bilag 230914-6 v/Annelise og Olav</p>	Orientering og præsentation af foreløbigt udkast.	
<p>7. 19.50 – 20.10 <b>En samtale om kirkens diakoni</b> Vi tager udgangspunkt i DIA-KORT fra Aalborg Diakoniudvalg v/Olav</p>	Drøftelse i grupper	
<p>8. 20.10– 20.20 <b>Input fra:</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li><b>Stiftsamenighedsrådsstævne</b></li> </ol> <p><b>Budgetsamråd i provstiet:</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>Nyt projekt "Fremme af kirkens Diakoni". INFO møde onsdag d. 4. oktober kl. 19-21, Fredens Kirke, Herning. Stiftende generalforsamling torsdag d. 26. oktober kl. 19.00-21.00 Fredens Kirke Udkast til kontingent: 1 kr. pr. medlem i sognet</li> <li>Afstemning om ny vedtægt for FKG.</li> <li>Afstemning om ansættelse af bygningskonsulent</li> <li>Grøn omstilling</li> <li>Andet</li> </ol> <p>v/ (Stift) Aase, Jytte V, Per / (Provsti) Jeppe, Annelise</p>	<ol style="list-style-type: none"> <li>Orientering</li> <li>Mødet den 4. oktober er åbent og kræver ikke tilmelding.</li> <li>c.-f. Orientering</li> </ol>	

Tjørring Sogn Menighedsrådsmøde	<b>Dato: 14. september 2023 kl. 18.45</b> <b>i Baunekirken</b>	Blad nr. 33 Formand: OLH
<b>9. 20.20– 20.30</b> <b>Nyt fra udvalg</b>	<p>Voksenvisionsudvalget: Udvalget har lavet et udkast til en dagsorden til menighedsrådet den 1. oktober 2023.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Menighedsrådet bakker op om dagsordenen.</li> <li>- Dorthe er referent til menighedsrådet.</li> <li>- Køkkenudvalget bestiller sandwich.</li> </ul> <p>Sogneweekendsudvalget: Sogneweekend gentages næste år. Eva Krægpøth træder ind i udvalget. Thomas og Dorthe Møller træder ud.</p> <p>Redaktionsudvalget: Der er deadline til næste kirkeblad den 10. oktober. Udvalget mangler nye medlemmer.</p> <p>Gudstjenesteudvalget: Dåbsforældre og faddere får fremover brev fra kirken med hilsen og information.</p> <p>Frivilligfest bliver den 29. februar 2024.</p>	
<b>10. 20.30– 20.40</b> <b>Nyt fra præster</b>	<p>Høstfesten den 10. september var en stor succes. Indsamlingen er indtil videre optalt til ca. 32.000 kr.</p>	
<b>11. 20.40 – 20.45</b> <b>Nyt fra medarbejderrepræsentant</b>	<p>Orientering om to praktikanter, der vil være i kirken 1-2 timer om ugen de næste henholdsvis 5 og 13 uger med mulighed for forlængelse.</p>	
<b>12. 20.45 – 20.55</b> <b>Nyt fra Kontaktperson</b>	<p>Orientering.</p>	
<b>13. 20.55 – 21.05</b> <b>Nyt fra formand</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>a. PU Distriktsforening "Kend jeres sogn" 3. okt. 18.00 Gjellerup. For alle MR og præster. SU 25.9. <a href="mailto:have@mail.tele.dk">have@mail.tele.dk</a></li> </ul> Bilag 230914-13a	<ul style="list-style-type: none"> <li>a. Orientering</li> <li>b. 1. oktober opgraderes MR-medlemmers licens til folkekirkens intranet automatisk til 100kr pr. måned pr. medlem. Det tages op på næste MR-møde.</li> </ul>	
<b>14. 21.05– 21.10</b> <b>Punkter til næste menighedsrådsmøde d. 12. okt.</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>-</li> </ul> <i>Opgaver ved næste møde:</i> <ul style="list-style-type: none"> <li>- (Salme: Jytte R)</li> <li>- (Kaffe: Jytte V. og Aase)</li> <li>- (Oprydning: Dorthe og Olav)</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Licens til MR-medlemmer</li> <li>- Revisionsprotokollat</li> <li>- Mulighed for at søge provstiet om flere KKM-timer</li> <li>- Afbud fra Per, Paul og Jytte R.</li> </ul>	
<b>15. 21.10 – 21.15</b> <b>Eventuelt</b>	<p>-</p>	
Læs og godkend referat	Referat godkendt	
Kaffe ved aftenens møde: Jytte V. og Annelise Oprydning: Daniel og Aase		

Tjørring Sogn Menighedsrådsmøde	<b>Dato: 14. september 2023 kl. 18.45</b> <b>i Baunekirken</b>	Blad nr. 33 Formand: OLH
------------------------------------	---	-----------------------------

---

Aase Gade Kristensen

---

Annelise Nielsen

---

Daniel Dørken Kristiansen

---

Dorthe Terp Møller

---

Jeppe Bjerg Mikkelsen

---

Johannes Holst Hansen

---

Jytte Dahl Vammen

---

Jytte Søndergaard Risom

---

Lasse Bøgh Tybjerg

---

Olav Helms

---

Paul Støttrup-Vigsø

---

Per Nørgaard

---

Simon Struntze Andersen